11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 83

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2007 13:49:21

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 27.01.2007 10:56:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/56005/answer/56006




OO6BeMm Bareit mpocTtaTsl 37 cM3. B 9TOM CHTyalliX ITPOCKap He MoKa3aH. BMecTo Kapayphl IPUMHUTE
Owmnuk (1 kamc yTpoM exxegHeBHO). 50neBol CHHAPOM B ITaXy MOXKET He UMEeTh HUKAKOTO OTHOIIEHUS
K MOYeBOM CHCTEMEHI. B m0060M ciydae, eciiu m03BOJIsSieT BO3MOXKHOCTh ITpre3KaiTe K HaM Ha
obcnenoBanue. Mot T. 8 918 52 10 333



